



В Спасо-Преображенский кафедральный собор доставили три иконы с горы Афон. Посмотреть на святыни в стенах церкви собралось полторы тысячи людей. Прикоснуться к чудотворным образам Божьей Матери Иверской, Великомученика Пантелеймона и Божьей Матери Всецарице дончане смогут в течение нескольких дней.

В народе икону Божьей Матери Иверская называют хранительницей домашнего очага. Она считается заступницей всех женщин. С ее помощью снимают венец безбрачия, как с мужчин, так и с женщин, сообщает ["Юнион"](#).

Елена Свиридовская уже на пенсии. Ей семьдесят один год. Женщина специально приехала в храм с другого конца города, чтобы увидеть чудотворные иконы. Говорит, гордится тем, что дожила до этого великого события. Признается: *«Молилась перед чудотворными иконами о здоровье своем и близких».*

Елена Свиридовская, дончанка: *«Самое главное для нас - здоровье, остальное все Господь даст нам. Мы должны принять из Божьей руки все то, что он нам даст».*

Посмотреть на греческие святыни в храм явилось полторы тысячи человек. Здание кафедрального собора заполнили только наполовину. Освятить иконы в Донецк специально прибыли митрополит Донецкий и Мариупольский Илларион и епископ Горловский и Славянский Митрофан. Все святыни нарисованы афонскими монахами. За ними священнослужители ездили в три разных храма. Икону Божьей Матери Всецарица привезли из монастыря Ватопед.

Митрофан, епископ Горловский и Славянский: *«И здесь, в этом монастыре, для города Донецка была дана икона Божьей Матери Всецарица, которую мы отнесли в старинный храм 11 века и приложили к чудотворной иконе, которая пребывает на этом месте всегда».*

На горе Афон тысячелетиями живут монахи. Здесь хранятся многие христианские святыни. Именно отсюда иконы доставили в Донецк. *«Каждая из них считается чудотворной, но одного прикосновения к ней, чтобы исцелиться, недостаточно»*, - рассказывают в Спасо-Преображенском храме. Убеждают, что главное - это молитва, совершаемая от чистого сердца.

Георгий Гуляев, пресс секретарь Донецкой епархии: *«Перед иконой мы совершаем молитву, кланяемся перед образом тому, кто изображен на этом образе. И соответственно нужна вера, если не будет веры, то бессмысленно. Это будет уже язычество, когда человек надеется, что вещество поможет само по себе».*

В Горловку привезут образ Божьей Матери Иверской

Горловский Медиа Портал
12.10.11 09:41

Сейчас разрабатывается график, каким крестным ходом иконы понесут по храмам Донецкой области. В конце хода две иконы не вернутся на родину. Образ Святого Великомученика Пантелеймона целителя останется в Спасо-Преображенском храме, а икона Божией Матери Всецарица отправится в микрорайон Донской, в храм Святой Троицы. Третью святыню оставят в Горловке, в жилмассиве Никитовка.

"Горловский Медиа Портал"